Пример оформления литературы по ГОСТ Р 7.0.100–2018

Журнальные статьи:
Автор. Название статьи / Авторы // Журнал. – Год. – Номер. – Страницы размещения статьи.
Например: Лапшина В.С. Социально-философский феномен урбанистического активизма / В.С. Лапшина // KANT. – 2022. – № 1(42). – С. 127-131.

Монографии:
Автор. Название монографии / Авторы – Номер. – Город и издательство, год выпуска. – Страницы, на которых размещена работа.
Например: Эллард К. Среда обитания: Как архитектура влияет на наше поведение и самочувствие / пер. с англ. – 3-е изд. – М.: Альпина Паблишер, 2020. – 288 с.

Авторефераты:
Автор. Название автореферата: (статус работы). – Город, год издания. – Количество страниц.
Например: Тыхеева Ю.Ц. Человек в городском пространстве: (Филос.-антропол. основания урбанологии): автореф. дис. ... д-ра филос. наук: 09.00.13 / Ю.Ц. Тыхеева. - СПб., 2004. - 35 с.

Диссертации:
Автор. Название: (статус работы). – Город, год издательства. – Количество страниц.
Например: Тыхеева Ю.Ц. Человек в городском пространстве: (Филос.-антропол. основания урбанологии): дис. ... д-ра филос. наук: 09.00.13 / Ю.Ц. Тыхеева. – СПб., 2004. – 334 с.

Материалы конференций:
Автор. Название // Тема конференции: статус материалов (Место и дата проведения). – Город, год выпуска. – Страницы, на которых напечатана работа.
Например: Нагль Л. Три дискурса о религии в неопрагматизме // 150 лет прагматизма. История и современность: тезисы Международн. науч. конф. (Институт философии РАН, 30–31 октября 2018 г.). – М., 2018. – С. 10-12.

Интернет-документы:
Название работы / Автор. URL (дата обращения по ссылке).
Например: Тетради по консерватизму. №2. 2022 [Электронный ресурс]. URL: http://essaysonconservatism.ru/wp-content/uploads/2022/12/2022_02.pdf (дата обращения 24.03.2022)


Обзоры (аналитика):
Название / Автор. – Город: Издательство, год выпуска. – Количество страниц.
Например: Информационный дайджест мировых практик дистанционного взаимодействия субъектов экономики в новых реалиях: аналитический обзор, март 2021 / 
Департамент развития двустороннего сотрудничества. – М.: МИНЭК, 2021. – 60 с.

Патенты:
Патент РФ Номер, дата выпуска. Авторы. Название // Патент России Номер, год. Номер бюллетеня.

Например: Патент ЕА №040140, 2022. Рыжиков А.Б., Рыжиков Е.А., Богрянцева М.П., Гаврилова Е.В., Даниленко Е.Д., Иматдинов И.Р., Максютов Р.А., Нечаева Е.А., Попова А.Ю., Пьянков О.В., Пьянкова О.Г., Суслопаров И.М. Пептидные иммуногены и вакцинная композиция против коронавирусной инфекции COVID-19 c пользованием пептидных иммуногенов // Бюллетень «Изобретения Евразийские заявки и патенты» №040140, 2022. Бюл. №4.
